

ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΑΡΜΟΔΙΑΣ

ΑΡΧΗΣ

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

ΛΥΜΠΕΡΗ Κωνσταντίνου του Αθανασίου, κατοίκου Βριλησσίων Αττικής, οδός Αναλήψεως αρ. 66.

ΠΡΟΣ

Την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία ΕΥΠΑΠ ΑΕ η οποία εδρεύει στο Γαλάτσι Αττικής στην οδό Ωρωπού αρ. 156 και εκπροσωπείται νόμιμα.

Κοινοποιούμενη και

Την Ανεξάρτητη Διοικητική Αρχή Συνήγορος του Πολίτη,

Την Ομοσπονδία Εργαζομένων ΕΥΔΑΠ η οποία εδρεύει στην Αθήνα στην οδό Ζήνωνος αρ. 4.

Τον Σύλλογο Επιστημονικού Προσωπικού ΕΥΔΑΠ ο οποίος εδρεύει στην Αθήνα στην οδό Ζήνωνος αρ. 4.

1. Είμαι μόνιμος υπάλληλος της ΕΥΔΑΠ από 1<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 1995, και η πρόσληψή μου έγινε μετά από διαγωνισμό μέσω ΑΣΕΠ. Είμαι ανώτατος τεχνικός υπάλληλος (ΑΤΤ2), με ειδικότητα Μαθηματικού και από 1.4.2008 στον 4<sup>ο</sup> βαθμό.

Τον Μάρτιο του 2004 κληρώθηκα να φοιτήσω στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα «Μεταπτυχιακή Εξειδίκευση στα Πληροφορικά Συστήματα» του ΕΑΠ που οδηγεί σε Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης.

Με βάση την πάγια πρακτική της εταιρείας, για υπαλλήλους της που φοιτούσαν είτε σε προπτυχιακά είτε σε μεταπτυχιακά προγράμματα

4187/Γ / 30-9-08 ΕΥΔΑΠ § Διπ. Γκ. Καγκιλιανίδης Παύλος  
4188/Γ / 30-9-08 Συμβουχός  
4699/Δ / 30-9-08 Σύλλογος Επ. § Διπ. Γκ. Ξακιάδης  
4701/Δ / 30-9-08 ΟΜΕ ΕΥΔΑΠ

σπουδών, ζήτησα και εγώ με αίτησή μου προς τη Διεύθυνση Διοικητικού (Αρ. πρωτ. 335 / 30.3.2004) την καταβολή των διδάκτρων από την ΕΥΔΑΠ.

Μετά από παρέλευση τετραμήνου μου δηλώθηκε τηλεφωνικά από το γραφείο της Διευθύντριας Διοικητικού ότι απερρίφθη το αίτημά μου. Ζήτησα έγγραφη απάντηση και με το με αριθμό πρωτ. 279 / 24.8.2004 έγγραφο μου δηλώθηκε, χωρίς αιτιολογία, απλώς ότι απερρίφθη το αίτημα μου.

Στο μεταξύ σε άλλους συναδέλφους χορηγήθηκε η δαπάνη διδάκτρων για πανεπιστημιακές σπουδές στο συγκεκριμένο χρονικό διάστημα (2004 – 2008). Υπάρχει μια τουλάχιστον άλλη περίπτωση και μάλιστα χαρακτηριστική. Το έτος 2005 για το ίδιο μεταπτυχιακό πρόγραμμα κληρώθηκε άλλος υπάλληλος της ΕΥΔΑΠ, ακριβώς ίδιων τυπικών προσόντων (ίδιο έτος πρόσληψης, ίδια ειδικότητα και κατηγορία) με μένα και στον οποίο εγκρίθηκαν και καταβλήθηκαν τα δίδακτρα αμέσως.

Επανήλθα με νέα αίτησή μου προς τη Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού (Αρ. πρωτ. 712 / 08.06.2006) και ζήτησα, εκ νέου, να μου καταβληθούν τα δίδακτρα με βάση την αρχή της ίσης μεταχείρισης ή να μου αιτιολογηθεί η τυχόν νέα αρνητική απάντηση. Με την απάντηση της Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού (Αρ. Πρωτ. 681 / 05.07.2006), μου δηλώθηκε ότι «απορρίπτεται προς το παρόν το αίτημα» και ότι «το θέμα θα απασχολήσει τη Διοίκηση της ΕΥΔΑΠ για το σύνολο των εργαζομένων και θέτοντας συγκεκριμένα κριτήρια».

Μετά από παρέλευση εξαμήνου και αφού καμία ενέργεια ή κίνηση για το θέμα δεν υπήρχε από τη μεριά της Διοίκησης, ζήτησα τηλεφωνικά ακρόαση από το Διευθύνοντα Σύμβουλο κ. Βαρθολομαίο, μιλώντας με την

ιδιαίτερα του κ. Καλαμπάκα. Δεν μου όρισαν συνάντηση και μου είπαν να στείλω τον φάκελο με τα έγγραφα της υπόθεσης να τον δει ο κ. Βαρθολομαίος. Έτσι και έκανα. Την 9<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2007, έστειλα με fax 11 σελίδες με τα σχετικά έγγραφα.

Αφού έγιναν αρκετά τηλέφωνα εκ μέρους μου στο γραφείο του κ. Βαρθολομαίου στις 19 Μαρτίου 2007 μου απάντησαν ότι έχει παραπέμψει το θέμα στη Γενική Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού κ. Ελένη Πετρονικολού και να επικοινωνήσω μαζί της.

Αφού ακολούθησε άλλος ένας κύκλος τηλεφωνημάτων προς την κ. Πετρονικολού, επί τρίμηνο περίπου, κατά το οποίο μου δήλωνε ότι κάποια επιτροπή εξέταζε το θέμα, τελικά την 2<sup>α</sup> Ιουλίου 2007 μου δήλωσε ότι έληξε το θέμα και αποφασίστηκε τελικά να καταβάλλει η ΕΥΔΑΠ το 70% της δαπάνης διδάκτρων για μεταπτυχιακά προγράμματα που παρακολουθούσαν οι εργαζόμενοί της. Ότι έπρεπε όμως, για τυπικούς λόγους, να κάνω μια νέα αίτηση σε προκαθορισμένο έντυπο και το οποίο μου έστειλε με fax.

Πράγματι, συμπλήρωσα τη νέα αίτηση, πήρα υπογραφές από την προϊσταμένη Υπηρεσίας Τομέα Πειραιά, τον Αναπληρωτή Διευθυντή Ύδρευσης και φθάνοντας στο Γενικό Διευθυντή Δικτύων την 6<sup>η</sup> Ιουλίου 2007, μου είπε μετά από επικοινωνία του με την κ. Πετρονικολού, ότι «έχει κολλήσει το θέμα».

Σε νέα, και τελευταία για το θέμα, επικοινωνία μου, τηλεφωνικά, με την κ. Πετρονικολού, την 9<sup>η</sup> Ιουλίου 2007, μου είπε «δεν ξέρει τίποτα και αν θέλω να μιλήσω με τον κ. Βαρθολομαίο».

Έκτοτε και παρόλο που έχει παρέλθει χρονικό διάστημα πλέον του έτους, δεν έχει υπάρξει καμία εξέλιξη στο θέμα, ενώ στο μεταξύ εγώ

ολοκλήρωσα το πρόγραμμα και είμαι από την 30<sup>η</sup> Μαΐου 2008 κάτοχος του Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης.

ΕΠΕΙΔΗ:

1. Η παρούσα μου είναι νόμιμη, βάσιμη και αληθινή.
2. Η μεταχείρισή μου από την εταιρεία ως προς το πιο πάνω θέμα είναι αντίθετη προς κάθε έννοια ίσης μεταχείρισης μεταξύ των εργαζομένων και αναιτιολόγητα και αδικαιολόγητα δυσμενής σε βάρος μου.
3. Διαμαρτύρομαι για τη συμπεριφορά της εταιρείας απέναντί μου.

#### ΣΑΣ ΚΑΛΩ

Όπως εντός είκοσι ημερών από τη λήψη της παρούσας μου, μου καταβάλλετε το ποσό των τριών χιλιάδων, πεντακοσίων (3.500) Ευρώ το οποίο δαπάνησα για την ολοκλήρωση του Μεταπτυχιακού μου, της παρούσας αποτελούσης και όχληση προς άρση της κατάφορης, αδικαιολόγητης και απαράδεκτης σε βάρος μου αδικίας.

Να αντιμετωπίζετε με ενιαίο και ισότιμο τρόπο και ενιαία κριτήρια τους εργαζόμενους στην εταιρεία και να μην προβαίνετε σε δυσμενείς διακρίσεις (όπως αυτή σε βάρος μου), οι οποίες δημιουργούν αισθήματα αδικίας και καχυποψίας.

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής να επιδώσει την παρούσα νόμιμα και εμπρόθεσμα σε αυτούς προς τους οποίους απευθύνεται προς γνώση τους και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντάς την ολόκληρη στις εκθέσεις επίδοσης. Κολλήθηκε ένσημο ΤΠΔΑ 1,15 Ευρώ.

Αθήνα 22 Σεπτεμβρίου 2008

Ο εξωδίκως δηλών

Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος